

Теорії, такі як модель глобального простору Р. Робертсона, розширюють концепцію глобалізації, враховуючи взаємодію на різних рівнях, включаючи локальний та глобальний. Це дозволяє більш повно і глибоко розуміти взаємозв'язки між сучасними суспільствами. Отже, висновок виникає в тому, що глобалізація слід сприймати як не просто економічний чи політичний процес, але як взаємодію різних сфер, яка шукає сучасний світ у всій його складності та розмаїтті.

Список використаних джерел

1. Білорус О. Г. Глобальні перспективи і сталий розвиток. Київ : МАУП, 2005. – 492 с.
2. Українська дипломатична енциклопедія. [упоряд. Л.В. Губерський]. Київ : Знання України, 2004. Т. 1. 286 с.
3. Hoffman S. Clash of globalizations. Foreign affairs. № 4. 2002. p. 35 – 47.
4. Wallerstein I. The Modern World System I: Capitalist Agriculture and the Origins of the European world-economy in the Sixteenth Century. New York, 1974.
5. Robertson R. Globalization Theory and Civilization Analysis. Comparative Civilizations Review. 1987, Vol. 17.
6. Алексеенко, І. В., Курас, А. І., & Маргулов, А. Х. (2021). А 47 Глобальні проблеми міжнародних відносин та світової політики: безпековий вимір: підруч. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ.

Максим КИРСТЯ

курсант ФПФПКП

Катерина МІТЧЕНКО

старший викладач кафедри
гуманітарних дисциплін та
психології поліцейської діяльності
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ

ПРОБЛЕМА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ

Психологічна підтримка працівників Національної поліції України під час дії воєнного стану є дуже важливою темою, оскільки що ці події створюють високий рівень стресу, тривоги для правоохоронців, що може негативно впливати на їх психічне здоров'я та ефективність у виконанні службових обов'язків. Психологічна підтримка може допомогти знизити ризики розвитку психологічних проблем, таких як стрес, вигорання, посттравматичний стресовий розлад тощо, а також надати засоби для копінгю з емоційним перенавантаженням. Програми психологічної підтримки можуть включати консультування, тренінги зі стресостійкості, психологічну підтримку від колег чи спеціалізованих психологів, що спрямовані на

збереження психічного благополуччя працівників Національної поліції під час складних умов воєнного стану.

Організація та проведення вивчень під час психологічного супроводження службової діяльності працівників поліції, у тому числі тих, які брали безпосередню участь у бойових діях, залучалися до боротьби з тероризмом, забезпечували здійснення заходів із національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії на території України, звільнені з місць несвободи, полону або із заручників, повернені з інтернування в нейтральних державах [1]

Проблема полягає в недостатній доступності якісної психологічної підтримки для працівників Національної поліції. Недостатні ресурси, обмежена можливість консультування психологів та надання підтримки, а також відсутність програм психологічної реабілітації ускладнюють ситуацію. Ця проблема потребує системного підходу для забезпечення доступу до психологічної підтримки, розвитку спеціалізованих програм та ресурсів для підвищення психологічної стійкості та благополуччя поліцейських під час складних умов воєнного стану.

Умови воєнного стану змусили підрозділи Національної поліції України працювати у підвищеному режимі. Незважаючи на те, що поліцейські завжди ризикують своїм життям під час виконання обов'язків, у воєнний час вони опиняються у подвійній небезпеці. Часто вони працюють у зонах конфлікту та навіть на передовій. Наприклад, у складі Національної поліції функціонує штурмова бригада «Лють», яка бере активну участь у протистоянні збройній агресії Російської Федерації проти України. Хоча постійні напади, насильство, пограбування та терористичні акти є звичними для правоохоронців, це все завдає їм надзвичайного стресу та травм. Такі обставини змушують поліцейських завжди бути готовими застосувати зброю, що вже само по собі травматично.

Для поточної стану психологічного супроводження поліцейської діяльності необхідне врахування основних факторів, що впливають на психіку поліцейських у бойовій обстановці, а саме: небезпека (усвідомлення обстановки як такої, що загрожує їх життю); раптовість, тобто різка, неочікувана зміна обстановки; невизначеність (відсутність, недостатність або суперечливість інформації про умови бойової обстановки, склад і характер дій противника); новизна (наявність раніше невідомих елементів у бойовій обстановці); збільшення темпу бойових дій, тобто скорочення часу на прийняття рішення та виконання певних дій; дефіцит часу (умови, за яких успішне виконання завдання можливе не через просте збільшення темпу дій, а наприклад, через зміну структури діяльності) [2, с. 15].

Суттєвими проблемами в тому, що психологічна підтримка для працівників Національної поліції України у період дії воєнного стану має велике значення для їхнього психічного здоров'я та робочої ефективності. Постійний стрес, небезпека та травматичні події, з якими стикаються

поліцейські, потребують належної уваги та підтримки. Системні програми психологічної підтримки, доступність консультування та реабілітаційні програми є критично важливими для забезпечення психологічної стійкості та здоров'я поліцейських. Потрібно розробляти та впроваджувати такі програми для ефективного управління стресом, травмами та психічними навантаженнями, зумовленими умовами воєнного стану. Реалізація цих заходів сприятиме покращенню благополуччя та робочої продуктивності працівників Національної поліції в умовах надзвичайних ситуацій.

Список використаних джерел

1. Про затвердження Порядку організації системи психологічного забезпечення поліцейських, працівників Національної поліції України та курсантів (слухачів) закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських: Наказ від 06.02.2019 № 88 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0348-19#Text>.
2. Кокурн О. М., Агаєв Н. А., Пішко І. О. Основи психологічної допомоги військовослужбовцям в умовах бойових дій: методичний посібник. Київ : НДЦ ГП ЗСУ, 2015. 170.

Катерина ЛІТВІН

курсант Криворізького
навчально-наукового інституту

Вікторія ЗІНЧЕНКО

завідувач кафедри
соціально-гуманітарних
та загальноправових дисциплін
Криворізького навчально-наукового
інституту Донецького
державного університету
внутрішніх справ,
кандидат педагогічних наук,
доцент

ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ НА СВІТОГЛЯД ТА ПОВЕДІНКУ МОЛОДІ

У сучасному світі соціальні мережі стали не просто платформами для спілкування, але і важливим фактором у формуванні ідентичності та світогляду молодого покоління. Ці мережі, які постійно зростають у популярності, несуть у собі не лише безліч можливостей для вираження себе й отримання інформації, але й ризикують впливати на життя користувачів у негативному аспекті.

Актуальність обговорення впливу соціальних мереж на молодь на